

Posudek oponenta diplomové práce

Jméno diplomanta	Petra Psíková
Téma práce	Aplikace metody BSC v podniku Chládek a Tintěra, Pardubice a.s.
Oponent diplomové práce	Ing. Tomáš Patočka
Vedoucí diplomové práce	doc. Ing. Marcela Kožená, Ph.D.

náročnost tématu na	úroveň		
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná
teoretické znalosti	X		
praktické zkušenosti	X		
podkladové materiály (vstupní data) a jejich zpracování	X		

kriteria hodnocení práce	úroveň			
	nadprůměrná	průměrná	podprůměrná	nelze hodnotit
stupeň splnění cíle práce	X			
logická stavba práce	X			
práce s českou literaturou včetně citací	X			
práce se zahraniční literaturou včetně citací				X
adekvátnost použitých metod		X		
hloubka provedené analýzy	X			
stupeň realizovatelnosti řešení	X			
formální úprava práce (text, grafy, tabulky)	X			
stylistická úroveň	X			
nároky DP na podkladové materiály, konzultace, průzkumy ...	X			
použití analýz, matem. statistických a jiných metod, komparací apod.		X		
využitelnost námětů, návrhů a doporučení k řešení problému	X			
obsah a relevantnost příloh v textu či příl. části DP (tabulky, grafy, propočty apod.)		X		

Odpovídající hodnocení jednotlivých hledisek označte:

x

Připomínky a otázky k obhajobě:

Cíl diplomové práce byl splněn. Pro jednotlivé perspektivy byly navrženy základní strategické cíle vč. jejich měřítek, které by po drobném doplnění byly plně využitelné pro monitorování stavu společnosti v daných zvolených oblastech. Tak je tomu například u strategie spokojenost zákazníků. Zde by bylo vhodné doplnit navržené měřítko počet reklamací o další, které by mimo jiné zobrazilo vazbu na ziskovost společnosti a závažnost reklamací. Jaké by to mohlo být měřítko? Podobně strategický cíl zvýšení podílu na trhu poměřované počtem realizovaných zakázek (s. 84) by bylo vhodné doplnit dalším měřítkem, aby bylo zřejmé, zda ke zvyšování podílu na trhu skutečně dochází či nikoliv. Navrhněte toto další měřítko a vysvětlíte, proč by bylo vhodné.

Celkově hodnotím práci jako vyváženou, s potřebnou hloubkou osvětlení souvisejících problematik.

Práci doporučuji k obhajobě.

Navržený klasifikační stupeň:

Výborně

Do rámečku vypsát slovní hodnocení z této škály: výborně, velmi dobře, dobře, nevyhověl/a

Oponent diplomové práce:

V Pardubicích dne 7.4.2011



Ing. Tomáš Patočka